



REFERAT KG RIK

Dato: 6. desember 2021, kl. 21.00-21.30

Sted: Teams

Til stede: Morten R. Larsen (MRL), Roar Kjønstad (RK), Heidi Tokstad (HT), (OEM) Erik Engeland (EE), Åse M. Lura (ÅL)

Forfall: Vidar Haarberg (VH), Odd Erik Magnes

Saksliste:

Sak 071/21 Referat fra møte 01.11.21

- Godkjent

Sak 072/21 Post/orienteringssaker

- NKK – endring støtte landslag i 2021, videresendt – til orientering
- KG Rik sendt høringsvar «ny hundelov» - til orientering
- 4 søknader om å delta på VM IGP-FH 2022 – behandles neste møte
 - o Foreløpig 2 fullstendige søknader

Sak 073/21 Saker hos NKK

Ingen tilbakemelding fra administrasjonen.

Restanser 08.12.21:

- Rydde lister på WEB (dommere, figuranter og instruktører)
 - o KG tilgang web?
 - o Arbeid pågår, status?
- E-læringsprogram – tilgang KG?
- Dokument kommentarer/presiseringer regelverk
 - o Siste revidering ikke lagt ut
 - o Mesterskap
 - Endring kval.regler IGP-FH
 - o KG tilgang web?
- Kopi av resultatskjema 2020
 - o NKK sjekker, ikke mottatt svar
- Etablere ny rutine for resultatskjema 2021
 - o NKK sjekker, ikke mottatt svar
- Endring regelverk FCI foran titler og registrering
 - o NKK arbeider med saken
 - o Tilbakemelding til FCI om saken internt i NKK må utsettes, men i Norge er det kun FCI titler som stambokføres
 - o Venter på svar fra NKK
- Budsjett 2022
 - o Status?

MRL prøver å få til et møte med NKK administrasjon.

Sak 074/21 Regelverk

- Høringsforslag ny hundelov – sendt inn – ligger på web

Sak 075/21 Mesterskap

- NM 2022
 - o Har vært oppstartsmøte 05.12.
 - o NSCHK avd. Indre Østfold (teknisk arrangør)
 - o FCI og rasemesterskap
 - o 23.-26. juni 2022, Ise-banen – Ise sportsklubb
 - o Både IGP og IGP-FH
 - o Jobbes med dommere, figuranter og sporansvarlig
- IGP FH VM 2022
 - o 4 søknader
 - o Pt 2 kvalifisert
 - o Uttak utsettes til neste møte
 - o Husk melde på lag innen frist 31/12 (MRL)

Sak 076/21 Handlingsplan/Budsjett

- Aktivitetsplan 2022 – purre budsjett
 - o Trinn II utdanning, gr. C pensum
 - o 2 fokusområder
 - Flere dommere
 - Konkurransen figuranter
- Nytt Dialogmøte i februar
 - Saksliste:
 - Ny hundelov
 - Utvikling og ansvar i klubbene
 - Brekke
 - Behov for prøvelederkurs
 - Sporleggerkurs, annet
 - NM, evaluering
 - Behov for Camps
 - Eventuelt

Sak 077/21 Eventuelt

- Neste møte, 3. januar 2022 kl. 21 på Teams